

『トコトン図解 気象学入門』  
第1刷（2018年3月発行） 正誤表

以下の箇所間違いがありました。訂正し、深くお詫び申し上げます。

| ページ | 場所     | 誤                       | 正                        |
|-----|--------|-------------------------|--------------------------|
| 31  | 1行目    | 200hPaは <u>8000m</u> 付近 | 200hPaは <u>12000m</u> 付近 |
| 44  | 図3.5   | （積乱雲下層の） <u>氷粒</u>      | <u>水粒</u>                |
| 115 | 5行目    | 温帯低気圧の空間 <u>ケール</u>     | 温帯低気圧の空間 <u>スケール</u>     |
| 239 | 図13.11 | 太平洋 <u>数十年</u> 規模変動     | 太平洋 <u>十年</u> 規模変動       |
| 240 | 図13.12 | 太平洋 <u>数十年</u> 規模変動     | 太平洋 <u>十年</u> 規模変動       |